

当心!别被这些“套”套住

专刊记者 张潇匀

在刚刚结束的秋季车展上,不少市民都购得了心仪的汽车,买车之后,对爱车进行一番装饰可谓是新车车主的一大乐事。但是,有些装饰是要不得的。一旦给自己的爱车装上了那些美丽的方向盘套、座椅套、安全带套,小心套住的是自己。

方向盘套

很多车主喜欢在方向盘上多加一个“套”,其理由也很多,或者是为了舒服的手感,或者因为冬天方向盘摸着太冷,或者只是为了美观。不过,其实使用方向盘套是有利也有弊的。对于方向盘的设计,厂家是经过很大的研究才确定,便于驾驶者使用。如果给方向盘套上套以后可能会因为方向盘太粗或者摩擦力减小,一不小心可能打滑或者

脱手,这样会给驾驶带来很大的安全隐患。

包围式座椅套

有些人的车本来有真皮座椅,但冬天的时候特别冷,或者为了美观,或者为了保护真皮座椅不被磨损,于是就买上一套座椅套安装上去,如果你的车是有侧气囊的,在选购座椅套时就要非常小心了。因为很多座椅套生产厂家没有考虑到安装在座椅上的侧气囊,并没有留出足够的

开口。一套漂亮的座椅套,很可能让你的侧气囊完全成了摆设。遇到危险需要安全气囊时,你才会发现,精心挑选安装的座椅套把自己套进了危险中。

安全带套

光秃秃的安全带,有不少人总是觉得系上不舒服,特别是一些身材比较矮小的女生,系上安全带之后会觉得“割”脖子。而在这个时候,套在安全带上的安全带套就起作用了。而就是这种安全带套其实

存在着安全隐患。主要原因就是这种长型套把整条安全带都套上了,如果万一出现车祸,而安全套因为车体发生变形而拔不出来的话,因为有这个套的原因,想切断安全带就更不容易,这真的是“不怕一万,就怕万一”。不过,很少有人用安全带套了。

追求美丽与舒适无可厚非,但是千万不要为了暂时的舒适和外表的美丽而将自己的行车安全置之不理,这一点在车友们的装饰爱车的时候要尤其注意。

车展上那些事儿

低油耗、大空间,荣威360首次亮相烟台

上汽荣威迎家族新成员,高品质、高价值再掀订购热潮



专刊记者 张潇匀

9月10日,2015烟台秋季国际车展盛大开幕,位于一楼C5展位的荣威展台吸引了大批车迷的关注。目光汇聚之处,刚在成都车展惊艳上市的上汽荣威“蓝芯”战略首款A级车——荣威360“技”压群雄,“低油耗、大空间”的显著优势,将使其成为“80后新小家庭”在A级车市场的价值之选。

据了解,这款“全方位高

品质轿车”目前烟台已开始接受预订,车展期间每天限定5台,超低首付2.25万元起,享1800元抵3600元荣威360尊享大礼包,同时尊享两年零利率纯正免息贷款购车政策。

此外,荣威350、荣威550、荣威950及“跨领域专业SUV”荣威W5也悉数登场,以“蓝芯”动力科技全面演绎“中国智造”最高水平。

上市发布会现场,随着工作人员的介绍,荣威360的超长轴距、低油耗以及强劲

力引来了观众们阵阵的惊叹。此外,荣威360搭载inkaNet 4.0智能车载系统,配备同级车型最大的8寸液晶屏,采用iMX6双核处理器,运算速度媲美特斯拉,支持苹果CarPlay,让果粉们无需再担心手机系统与车载系统不匹配的问题。该系统还具备智能语音识别系统、MirrorLink互联、多媒体影音娱乐等多项功能,为消费者带来互联网时代最前沿、高效的智慧汽车生活。这一些

列的科技配置更是让荣威360的粉丝们惊艳不已。

长期以来,凭借过硬的品质实力和贴心的售后服务,荣威系列车型在烟台拥有了众多的忠实粉丝。车展期间,荣威展台上多款高品质车型同样钜惠好礼不停,不断点燃烟台消费者购买热情。

多款热销车型展出,诱人的促销优惠,荣威家族以高品质、高价值全面唱响“蓝芯”动力战略,为烟台消费者献上了一场车市盛宴。

纳智捷秋季车展再创佳绩完美收官

专刊记者 于凤丹

9月10日—14日,纳智捷金阳光汽车生活馆在第十一届烟台国际车展再创佳绩、圆满收官。销售人员告诉记者:“纳智捷用5天的用心服务,4款明星车型,50多小时的用心坚守,40多人的团结一致,换取了此次车展的骄人业绩,真是值了。”一串串的数字、一张张面孔,流露出金阳光纳智捷人饱满的精神和斗志昂扬的激情。

据纳智捷金阳光汽车生活馆工作人员介绍,为了使众多车迷能够更好地品鉴到纳智捷车型的独特魅力,不仅将展位布置得华丽雅致,更将刚刚在成都车展上市的纳智捷优6范特西限量版亮相车展,为大家带来了一场精妙绝伦的视觉盛宴。

据了解,纳智捷优6 SUV范特西限量版凭借前瞻的智慧科技和引领时尚潮流的表达,将SUV的新时尚风

潮推到新的高度。纳智捷优6 SUV范特西限量版搭载了全铝合金打造的全新1.8/2.0VVT涡轮增压发动机,兼具轻量、高效率两大优势,让中、低转速均拥有丰满的扭力输出,同时更着重于扭矩曲线的平滑度,创造出几近“高原式”的输出特性。据悉,纳智捷优6 SUV范特西限量版共发售1000辆,车型售价为14.98万元。

值此秋季车展完美收官

之际,纳智捷金阳光汽车生活馆总经理陈经理表示:“车展虽然落幕了,但我们的钜惠是不散场的,本周到纳智捷金阳光汽车生活馆购车继续享受车展的价格政策,我们将在展后再度出击,将钜惠延续,圆您一个有车梦。”

纳智捷烟台金阳光汽车生活馆秉承东风裕隆公司“预先设想,超越期待”的理念,按照纳智捷汽车生活馆统一标准的流程为消费者服务。



4.79万元起,幸福加冕

福瑞达M50S烟台车展新车上市



专刊记者 张潇匀

9月12日,幸福新高度——福瑞达M50S在烟台国际博览中心秋季车展上举行了上市发布会。据悉,福瑞达

M50S是国内第一款搭载合资品牌发动机的紧凑型MPV,官方指导价4.79万元-5.69万元。

新车上市当天,细雨蒙蒙,但是丝毫没能阻挡

消费者们对福瑞达M50S的热情,在昌河汽车的车展室外展区聚集了大批热情高涨的市民,翘首以待福瑞达M50S揭开面纱的一刻。10点38分,福瑞达M50S烟台新车上市发布会正式开始。热辣的舞蹈以及主持人充满激情的介绍点燃了在场市民们一拨又一拨的热情,然而这不是真正的高潮。当福瑞达M50S揭开红色“盖头”的时候,现场的热度达到了顶峰。

新车在车模的簇拥下,静静地站在那里,向现场观众展示着它独特的美。不难看出,在外观方面,福瑞达

M50S使用全新的黑色网状进气格栅,大灯内部还融入LED日间行车灯,保险杠的造型相比于M50更加简洁,并且采用昌河全新的品牌LOGO。在车尾方面,新车尾灯的设计有所调整,还在后保险杠上增加了倒车雷达。

据销售经理介绍,全新福瑞达M50S在中控方面与M50有较高的相似度,但是在外观、配置和动力上均有所改善。福瑞达M50S不仅仅是对福瑞达M50的升级,无疑也是对当下热门市场的有的放矢。在动力方面全新升级,除了有搭载1.4L昌河铃木K14B发动机的车型外,还

有1.5L搭载DAM15DL发动机的车型,两款发动机为福瑞达M50S系列提供强劲动力。不得不说,其4.79万元-5.69万元的价格也让人心动不已。

自2014年3月份以来,昌河汽车逆势增长的强劲势头我们有目共睹,加入北汽集团的成果正逐步显现。有消息称,从2015年到2017年,昌河汽车将有17款新产品陆续上市,其中SUV车型到明年将增至3款,全新产品的加入将助推昌河汽车向更出色的市场表现发起冲击,也预示着这家历经波折的老牌自主品牌正在重获新生。

